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21 prosince, 2022

Předvánoční obohacování Evropy: Zničený betlém,
spálený oltář i pokácený vánoční strom (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/12/predvanocni-obohacovani-evropy-zniceny-betlem-spaleny-oltar-i-pokaceny-
vanocni-strom-video

Cílem islámu je přeměnit stále ještě nemuslimská území na islámské

chalífáty pod právem šaría. Evropa je nyní jedním z hlavních cílů

džihádu, který je většinou úspěšný jak díky politice vlád daných zemí,

tak díky politice EU.

V posledních dnech došlo  k většímu počtu útoků muslimů na

atributy Vánoc – a tedy i křesťanství. Tři případy ze tří různých zemí,

o nichž si níže napíšeme, nejsou až tak ojedinělé.

Španělsko: V Kalahoře v severním Španělsku jeden z marockých

obohacovačů rozmlátil kladivem betlém:

In Calahorra, northern Spain a Moroccan migrant desecrated a nativity display with a
hammer.

  
Police are seeking his arrest. 

 . pic.twitter.com/bwlLs2cXqt

— David Atherton (@DaveAtherton20) December 17, 2022

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/predvanocni-obohacovani-evropy-zniceny-betlem-spaleny-oltar-i-pokaceny-vanocni-strom-video/
https://www.jihadwatch.org/2022/12/spain-muslim-migrant-takes-a-hammer-to-a-nativity-display
https://t.co/bwlLs2cXqt
https://twitter.com/DaveAtherton20/status/1604051355487830016?ref_src=twsrc%5Etfw
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Německo: Požáry v kostelech jsou v obohacovaných zemích stále

častější a nejinak je tomu v Německu. V Durynsku někdo zapálil oltář

kulturně velmi cenného kostela, který bez poškození přežil obě

světové války, ovšem nyní zřejmě padl za oběť nekončícímu

obohacování.

https://jungefreiheit.de/kultur/gesellschaft/2022/altar-zerstoert-thl/
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Přežil obrazoborectví i spojenecké bombardování. Nyní však shořel

cenný a kulturně a historicky unikátní oltář v Rudolstadt-Volkstedtu

v Durynsku. Policie případ vyšetřuje.

„K požáru došlo  mezi 11:30 a 12:00,“ řekl Michael Wirkner, tiskový

mluvčí města Rudolstadt. „Požární alarm v kostele spustil poplach.

Kněz, který  bydlí přímo naproti, běžel do kostela a uviděl oheň u

oltáře. Poté zalarmoval hasiče.“

10. dubna 1945 zničily americké bombardéry Volkstedt. Evangelický

kostel, který pocházel z 12. století, také vyhořel do základů, současný

kostel je již novostavbou. Oltář z 15. století byl však ušetřen bomb,

protože byl evakuován již v roce 1943. Oltář pochází z tzv. Saalfeldské

školy, středověké dílny, která vybavovala kostely v okolí Saalfeldu

sakrálním uměním v období pozdní gotiky.

oltář před zničením
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Během několika minut přijeli první hasiči. Dřevěný oltář již byl v

plamenech. Na místě bylo celkem 45  hasičů. Naštěstí mohli oheň

rychle uhasit. Střední část oltáře však již nemohli zachránit, je zcela

zničena. Po požáru hasiči pomocí termovizních kamer kostel

prohlédli. Nemohli však objevit žádný zdroj ohně.

„Na místě jsou vyšetřovatelé hasičů z kriminálního oddělení,“ řekla 

mluvčí vyšetřující policejní inspekce Saalfeld. „Jak došlo k vypuknutí

požáru, nemůžeme v tuto chvíli říci.“

K uvedenému jen dodávám, že vypálených kostelů je po celé Evropě

stále víc, přičemž ne vždy se podaří pachatele dopadnout. Pokud již

skutečně k dopadení dojde, pak je pachatel vesměs z řad

muslimských obohacovačů.

Francie: Za pokřiku „Allahu akbar!“ pokácel muslim vánoční strom.

Znepokojující incident se odehrál ve středu kolem 13:00 v Lormontu,

čtvrti na předměstí Bordeaux.

Obyvatelé upozornili úřady na muže, který kácel vánoční strom

postavený poblíž radnice a křičel „Alláhu akbar“. Muž byl na místě

zadržen a vzat do vazby. Jde o 39letého, údajně psychicky

nemocného muže, který před pár lety dorazil do Francie.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 3 Průměrně: 5]

 

 

https://www.sudouest.fr/gironde/lormont/gironde-il-scie-un-sapin-de-noel-installe-par-la-mairie-de-lormont-en-criant-allahu-akbar-13394013.php

